

Вырезка из газеты

19 АВГ 1977

ЗВЕЗДА

г. Пермь

На фестивале в Австрии

Как уже сообщала «Звезда», в австрийском городе Брегенце гастрольирует балетная труппа Пермского академического театра оперы и балета. На международный фестиваль искусств в Брегенц пермские танцовщики приглашены уже в третий раз.

Балет «Спящая красавица», фрагменты из других балетов, составляющие концертную программу, проходят с неизменным успехом.

Вот что пишет газета «Фольксштайме»: «Публика была поражена блестящим хореографическим искусством советских артистов». Музыкальный критик газеты «Винер цайтунг» подчеркивает: «Пермская балетная труппа — замечательный коллектив. Все, кто видел его выступления, были очарованы танцами, выполненными на высочайшем уровне».

Пермские танцовщики получили также приглашение на гастрольную поездку в Бельгию, Люксембург, Голландию, которая состоится в конце сентября.

И. ВЛАДИМИРОВА.